



## В Следственном комитете России состоялся патриотический вечер поэзии



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил вечер патриотической поэзии, организованный Культурным центром СК России и приуроченный к празднованию Великой Победы и Дню славянской письменности и культуры.

Мероприятие было посвящено памяти поэтов Булата Шалвовича Окуджавы и Юлии Владимировны Друниной, произведения которых любимы несколькими поколениями. На поэтическом вечере присутствовали руководитель Культурного центра – помощник Председателя СК России М.Д. Краснопеева, актер и военный корреспондент М.А. Мамаев, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета и обучающиеся ведомственных образовательных учреждений.

Будучи еще совсем мальчишкой, Булат Шалвович стремился на фронт, чтобы защищать Родину от немецких захватчиков. Он проявил невероятный героизм и доблесть, за что



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

удостоен высоких государственных наград. Подвиг советских солдат и простого народа воспет им в таких произведениях, как «Медсестра Мария», «Не вели, старшина, чтоб была тишина» и, конечно, «Нам нужна одна победа», украсившая бессмертный фильм «Белорусский вокзал».

Юлия Владимировна Друнина, прибавив себе год, записалась в добровольную санитарную дружину. Она спасала раненых бойцов Красной армии, порой вместе с ними шла в бой. Получив серьезное ранение, даже после выздоровления она не смогла остаться в стороне и вернулась на фронт. Ее стихотворения того периода наполнены болью и страданием за судьбу Отчизны. «В шинельке», «Из окружения», «За утрату, утрата», «Я родом не из детства, из войны» — эти и многие другие талантливые произведения буквально проникают в сердце каждого читателя. А пронзительные строки «Кто говорит, что на войне не страшно, тот ничего не знает о войне» вошли в антологию военной поэзии, став художественным отображением немеркнувшего подвига советского народа в годы Великой Отечественной войны.

Сегодня офицеры СК России и обучающиеся образовательных организаций вновь вспомнили жизненный и творческий путь великих поэтов. Озвученные строки нашли отклик в сердцах всех присутствующих и стали еще одним напоминанием о значимости борьбы за суверенитет нашей страны и свободу ее граждан.

На творческом мероприятии стихотворения всеми любимых поэтов, а также произведения собственного сочинения представили сотрудники центрального аппарата Следственного комитета и обучающиеся ведомственных образовательных учреждений. В рамках поэтического вечера также прошла культурная викторина. Проникновенное прочтение стихов и эмоциональное исполнение музыкальных композиций в сочетании с танцевальными номерами и дружеской атмосферой сделали творческую встречу незабываемой.

Поблагодарив участников мероприятия за интерес к заявленной теме, Председатель СК России подчеркнул важность культурной составляющей в жизни государства и общества.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



22 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885987>